KaTanor zanacHnx 2a2c7ey;

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

RATIONAL

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz

CD-Ges_101207

©2011 Rational Technical Service

All Rights reserved




(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

SelfCookingCenter® Hau1pss1 . (972016

2 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

RATIONAL

SelfCookingCenter® t1avii435 2 032006

Mos. ApTukyn OnucaHue

MaHenb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyer kamepbl

MoTop 1 KpblnibyaTka BeHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHeLwHun kopnyc

© 00 N o o b~ ON -

Kon-Bo

10 Nogayva Bobl

11 Cuctema Cleandet + Care
13 CraHgapTHbIN akccecyap
20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz

JEE I UL UL U I UL U UL U UL UL U



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

NMaHenb ynpaBneHus

4 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

RATIONAL

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.301 BcTtaBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHoOn Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 Mnata gucnnea TFT 1
3 42.00.081 MnaTa uHTepdgenca A1 1
4 40.03.467 KabGenb "koHTakTOp - nnaTta uHtepdgenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTa nHtepgenca A1 - aucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb aaHHbIX "nnata nHTepderica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosaTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaTop MMNYNbLCOB 1
11 16.02.889 Kpbllwka nnatbl ynpaBneHus ¢ ynnoTHEHNEM 1
12 16.02.865 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBKW NaHenu 1
20.02.2017 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

AneKTpoyCcTaHOBKa

6 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11S11701

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepooTenbHoe perne 2
2 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Boeinyknon rosioskon Torx T20 M4x12 4
3 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Boinykrnon ronoskon Torx T20 M4x12 1
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 1
5 40.03.931 Manbii paguatop oxnaxaeHus 2 pene SSR 1
6 40.03.372 Kpenex pagmnatopa oxnaxageHus pene SSR 1
7 10.01.266 BuHT ¢ nnocko-Bbeinyknon ronioBkor Torx T20 10,5mm 6
8 1105.0120 LWecTturpaHHas rarnika M5 1
9 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
10 40.03.660 Koxxyx BeHTunatopa 1
11 40.03.428 BeHTnnatop oxnaxgeHusi ¢ gatynkom NTC 1
12 40.03.257 KoneepTep 230B AC 24B DC 1
18 42.00.261 lMnata ynpaeneHus 1
19 42.00.128 SD-kapta namsatn 4 I'6 1
20 40.03.312 MoHTaxHoe ocHoBaHWe nnathbl 1
21 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
23 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x12 1
24 40.03.756 ®dukcaTop nNnatbl ynpasneHusi 1
25 40.03.533 dukcaTop nNnatbl ynpasneHus 4
26 40.03.732 lMnacTtukoBag 3actexka 160 Mm 3
35 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 2
36 40.00.306 CanbHuk kabens 1
41 40.03.928 OuHamuk B cbope 1
43 8801.0136 Kabenb nutaHus 5x4mm? 3m 1
45 42.00.224 lMnata anekTponuTaHus Ansi NOYPOBHEBOW NOACBETKU 1
100 40.03.996 Kabenb WWHbI nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
107 40.04.362 OnekTponpoBoaKa BHYTPEHHEro ocBeLleHus 1
108 40.05.297 Kabenb, ocselueHne W11 1
A ArperaT KOHTaKTopa 1
20.02.2017 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

AneKTpoyCcTaHOBKa

104

8 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

[ I UL U UL UL U UL U O O T U (O L UL UG UL UL U UL (UL U UL UL U UL U §

E11SI11701

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.322 Contactor assembly

2 40.01.329 ABapuinHbIn TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C
3 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0

4 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboder kamepbl 365°C
5 3014.0327 LWecTturpaHHas ravika M10x1,0

6 40.03.696 KonTtaktop 3RT1023-1AM70-0KRO-ZW97

7 40.02.599 BcnomoratenbHbin koHTakt RH1921-1DA11

10 40.03.348 TpaHcdopmatop T1

11 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5

12 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmartopa

13 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5

14 40.02.424 DunbTP INEKTPOLLYMOB

16 1108.0800 KapkacHas ravika M8

17 10.00.464 LWan6a-rposep A20

18 4001.0224 Mpepoxpanutenb 6.35x32Mm

19 40.02.512 BcraBkogepkatenb 2nontoCHbIn

23 10.00.365 BuWHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx M3x20
34 40.04.639 Knemma cepas WKFN 6/35

35 40.05.278 Knemma cunsas WKFN10/35

36 40.05.274 Knemma 3aszemnexnns WKFN 16 SL/35

37 40.05.260 Knemma WKFN 6 D1/2/35 cepas

39 40.05.282 Insulated jumper bar IVB WKFN 6 - 2

40 40.05.279 Kpbiwka knemmbl APFN 6 D1/2/35

101 40.04.331 Kabenb-agantep ans CnvBHON LWIapOBLIA KnanaH
104 40.04.955 XKryT kabens ynpaBneHus

109 40.02.965 MpoBogka kabens, knanaH coneHomaa/CY-nasos
20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

KoHTponb BnaxHocTu CiirnzpPlus

10 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

RATIONAL

KoHTponb BnaxHocTtr Clinarius

N N =2 N =) a2 a aa W a2 2 a o

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus

2 3017.1011 Hatuuk gaBneHus perynaTtopa sraxHocty Huba 401

4 22.00.850 BHelwHWn natpybok gaTymka amddepeHumansHoOro AaBneHms

5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka

6 1104.0122 LLlecturpaHHas komGrHMpoBaHHas ranka M4

7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros aatymka andgdepeHuymnansHoro gasneHns

8 22.00.725 KnanaH koHTponsa BnaXxHocTu B cbope

9 22.00.915 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa

10 22.00.960 CrnvMBHOWM WINaHr KnanaHa KoOHTPOssi BIAXHOCTU

11 2066.0527 XomyT g14mm

12 22.00.767 KpbliLwka BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS

13 22.00.837 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOMS BIIaXXHOCTU

14 10.00.111 KabenbHbil 3aKUM ANUHHBLIN

20.02.2017 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

NMaporeHepatop

12 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11S11701
NMaporeHepatop
Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.941 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsaunen 1
2 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 2
3 44.01.332 T3OH naporeHepaTopa 1
4 44.01.337 T3OH naporeHepaTopa 6e3 TpyOku 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBku anekTpoaa ypoBHS
6 44.00.280 BOAbI 2
7 10.00.709 LLlecTturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 10
16 2066.0519 XomyT @35,6MMm 1
17 2066.0526 XomyT @46MMm 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
19 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 2
20 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHeparopa 1
21 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 c 6ypTukom 2
22 44.01.221 CnMBHOM WNaHr naporeHepartopa 1
23 2066.0518 XomyT 30MMm 2
24 40.04.106 Tepmonapa naporeHepaTopa *B5* 1
26 10.00.414 KabenbHbI 3axBaT, YepHbIn, 120° 1
27 1104.0122 LLlecturpaHHas komBrHMpoBaHHas ranka M4 1
28 2112.1006 WnaHr nogaym napa @50x50mMm 1
30 2066.0504 XomyT 40-60mMM 1
31 2066.0504 XomyT 40-60mMM 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3MeKTpOAa YPOBHS
33 44.00.280 BOAbI 1
34 2920.1300 BcTaBka anekTtpoaa ypoBHSA BOAbI 1
35 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 4
36 44.01.417 OnekTpoa yposHs Bogbl 90 Mm 1
37 44.01.168 KpenexHbIn yronok naporeHepartopa 1
38 44.01.181 KpenexHbIn yronok naporeHeparopa 1
A 8354.1320 "opnoBuMHa coegMHeHUs Hacoca B cbope 1
20.02.2017 13

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

rOpnOBVIHa coeAMMHEeHKA He )]s

14 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

FopnoBuHa coegUHEE A :atnG:

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca 1
2 2120.1259 Barnywka 10Mm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBasi Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHNTENbHbIV LWIaHT BbICOKOro AasneHmsa GS 10 1
7 4005.0101 MnacTtukoBagd 3actexka 145 mm 1
20.02.2017 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

TOHbI paboyen Kamept!

16 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

TOHbI paboyen kKamer ki

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.410 KoHTpcnaHer, TOHa 1
2 40.03.294 TOH 1
4 10.00.109 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M5x23 6
5 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 1
6 40.03.415 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas warnba 23 2
8 50.00.844 DopCyHKa yBNaXHEHUS 1
9 50.00.846 CoeauHuTtenbHas ramka M12x13.2 N 1
10 50.01.721 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x178mMm 1
20.02.2017 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

MoTop M KpbinbyYyaTKa BeHTT4) $STCNE

18 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

RATIONAL

MoTOp M KpbINbYaTKa B2k T lits 3

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpPA C CarbHUKOM 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON roNOBKOM 1M KBaapaTHON Lwelikon 6x30 4
4 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 2
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana moTopa 1
6 22.00.722 lMpuémHas cTonka canbHuka 1
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 1
8 22.01.196 ‘padmTOoBOE YNNOTHEHNE CTOMKM (oriaHua 1
9 10.01.065 LWecturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTMnsaTopa 1
11 10.00.936 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M8x20 1
12 1308.0162 Lanba A8,4 1
13 10.00.111 KabGenbHbI 3akKuM ANVHHBINA 3
15 20.01.755 M3onsaumsa ona MOHTaXKHOW NnacTuHbl MOTopa 1
20.02.2017 19

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

Paboyana kamepa

20 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

RATIONAL

Pabouan kamepa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynstopa BnaxHoctn *B4* 1
2 10.00.087 MpwkuMHaa nnaHka gaTynka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravika M4 1
4 40.00.098 OTpaxaTtenb BHYTPEHHEro OCBeLLEeHMS 1
5 10.01.429 3aknenoyHasd ranka M5 ¢ npoknagkom 4
6 40.00.091 YcTaHoBOYHas pamka Co CTEKIOM U YNNOTHEHNSMU 1
7 40.03.994 anoreHoBasa namna paboyen kamepbl 300°C 1
8 40.04.362 OnekTponpoBodKka BHYTPEHHErO OCBELLEHMS 1
9 20.02.552 YnnoTtHeHne oeepu 1
10 40.01.604 TepmokepH 1
11 10.00.612 WecturpaHHas ravika M16, nnockas 1
12 1315.0104 LWan6a megHas 16x20x1,5 1
13 40.04.373 OKpaH gaTtyvka Temnepartypbl cepaLeBuHbI 1
14 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
17 40.04.096 Tepmonapa paboyein kamepbl B1 1
18 40.03.782 3aluMTHasa nnacTuHa TepMmonapbl paboyen kamepbl 1
19 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 2
20 54.01.117 CnuBHas pelueTka 1
21 40.01.482 ABapuiiHbIi TepMocTaT paboyer kamepbl 365°C 1
22 3014.0327 WecturpanHas raika M10x1,0 1
A 22.00.744 3aBuxputenb 1
20.02.2017 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

3aBuxpuTerb

7% A% A% s A% AL s A% AR \s a\v AR \

RN S
AN .
R
,(Q(

WY

20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz

22



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

RATIONAL

3aBuxpuTerb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
7 40.03.780 dukcaTtop kabens TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka ans TepmokepHa 1
9 2760.1370 Kptovok-cpmkcaTop peLleTkn BeHTUnaTopa 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 2
20.02.2017 23

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

ABepb

A é?
h -,

24 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11S11701

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.923 PykosaTka oBepu 1
2 24.03.041 3amMok ABEpPU C NPYXKMHHBIM BONTOM 1
3 24.03.184 Kpblwka 3amka 1
4 24.02.814 HWXHWIA KPOHLITENH aBEepU 1
5 10.00.090 Konnavok ans suHta Torx T30 2
6 1006.1962 BuHT ¢ notanHon ronoskon Torx M6x16 2
7 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEPU 1
8 1008.0768 HekopaTuBHbIn BUHT M8x16 3
10 24.02.967 KabenbHoe 3alWuTHUK 1
11 24.02.951 Ocb aoBepum 1
12 10.01.527 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x12 1
14 24.03.040 Ocb gBepHasi 1
15 1008.0769 HekopaTtuHbIn BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
18 24.02.958 KpoHLWTENH 3aLlernku asepu 1
19 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M6x16 2
20 1306.0120 Lanba A6,4 2
21 24.02.959 3awenka 1
22 24.02.960 CTonopHbI 3yGuatbivi BUHT M5x6 1
24 24.03.288 MpyxmHHasa ckoba aBepHOro 3amka 1
A 24.03.088 Oeepb *Level illumination® 1
20.02.2017 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

ABepb

26 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11S11701

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.412 KoMnnekT CTeknsiHHbIX naHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHeln ocu asepu 1
4 24.02.966 YcTaHoBOYHast OCb ABEpU 1
5 24.00.502 MarHuT ¢ domkcaTopom 1
6 87.01.428 KonnekTop koHOeHcaTa asepu 1
7 24.03.056 Slide bush for door 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepsbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbiwka asepu 1
12 42.00.193 MnaTa uHTepdenca wuHbl A8 1
13 87.01.372 CeeTogmopHas neHTta, nesas / npaeas 2
14 87.01.367 CeeTogmopgHas onTuka 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 10.00.904 3aknenka B4x8 2
100 40.05.301 Kabenb, oceeuweHne W40 1
101 40.05.300 Kabenb, ocseweHne W45 1
102 40.05.299 Kabenb, ocselweHne W46 1
20.02.2017 27

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

BHewHuM Kopnyc

u
R
=

28 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

RATIONAL

BHewHuM Kopnyc

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 1110.0800 KapkacHas ravika M10 4
2 12.00.205 BepxHsist yacTb noacTaBku 1
3 12.00.516 [MOBOPOTHBIN HUKCATOP HUXKHEN YacTuU NOACTaBKU 1
4 12.01.133 HwxHAaa yacTb noactaBku 4
5 10.00.975 BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x35 1
6 10.00.745 "avika HakmgHaa M6*A2 1
7 1206.0120 LWlan6a-rposep A6,4 1
8 12.00.950 KpoHLWTENH gatymka KOHTaKTa ABepu 1
9 16.01.146 KpoHLWTENH gaTtymka KOHTaKTa aBepu 1
10 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M6x16 1
12 40.04.342 Hatuuk koHTakTa asepun 0.45m 1
13 1105.0123 LWecTturpaHHas ravika M4 1
16 22.00.767 KpblilwKka BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
17 16.02.870 MexaHn3Mm OTKpbITUSI BCTABKW NMaHenmu 1
21 1104.0820 Ddukempytowas ravka 4,2mm 2
A Exterior wkad 1
20.02.2017 29

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

BHewHuM Kopnyc

30 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

RATIONAL

BHewHuM Kopnyc

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

Kon-Bo

1 16.02.152 BepxHss naHenb

2 1003.2265 CamoHapes3HoM BMHT C NnoTanHon rorioBkon 4,2x16
3 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

4 16.00.127 MpaBas 6okoBas naHenb

5 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

6 16.00.128 JleBas 6okoBas naHenb

7 10.00.992 CamoHapes3HoW LWeCTUrpaHHbi BUHT B4,2x32

8 1104.0820 Ddukempyowas ravka 4,2mm

9 16.01.926 3agHaa naHenb

11 16.02.737 MepegHasn naHenb

12 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BhicaxeHHast

15 16.01.488 HwxHaa nepeknaguHa

16 1004.2160 CamoHapesHOW BUHT C LUIeCTUrpaHHon ronoskon 4,2x16
17 16.00.180 BepxHss nepeknaguHa

18 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

21 40.02.684 BosgyLwHbIn punsTp

22 50.00.286 »Kenob ansa koHOeHcaTta

23 50.01.191 BopooTtBogHasa Tpyba c BTynkown

24 50.00.296 dukcaTop xenoba anst cbopa KoHAeHcaTa

25 50.00.303 BTynka »xenoba koHaeHcaTta

26 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdenca

27 10.00.103 Bunt EJOT 3.5x10

28 40.04.046 Kabenb nHtepgenca USB 1.0 m

29 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

30 16.01.748 YnnoTHeHne BEHTUNALMOHHOM TpyObl d=63mm
20.02.2017 31

3NAC400 V 50/60Hz

EE U O TR U U U LS N 'S I L U U O G (O T U U Ul L U O Y (O I U N NN I (o SN



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

NMoaaya Boabl

32 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

RATIONAL

NMoaaya BoabI

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.738 BeHTUNALMOHHbBIN KOXYX 1
2 54.01.141 Pe3nHOBbIV COeAMHUTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNSLMOHHON TPYObI 1
3 10.01.261 XomyT 66MM 1
4 10.01.262 XomyT 76MM 1
5 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Bogbl 1
6 1900.0202 dunbTp rpybort 04NCTKM BOAbI 2
8 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 2
9 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 2
10 50.00.313 T-o6pasHbiii WTYLEep Nnoasoaa Boabl 1
11 50.01.606 KaTywka gywa 1
12 50.01.213 LLnaHr nogayuun Boabl KaTyLlKn gylia 1
13 50.00.085 Ckoba coeavHeHWsa ons kaTyLwwkn aylia 1
14 87.00.417 PemkonnekT ynnotHeHun katywkun gya 01/2004 1
15 50.00.282 Py4Hon ayw YepHbIn 1
16 50.00.156 dukcaTop pyKoATKM gyLua 1
17 10.01.004 BuWHT ¢ nnockokoHu4eckon ronoskon MLF A2 M6x20 1
18 1105.0121 LWecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHM4YeCKUM NOKPbITUEM 1
19 56.00.618 CnuBHoOW LIapoBbIN KnanaH 1
21 10.00.449 BUWHT ¢ nnocko-BbiNyknon ronoskon Torx M6x16 2
22 10.00.511 YNNoTHUTENBHOE KONbLIO WapoBOro knanaHa 46x3.5 1
23 10.00.512 YNrnoTHUTENbHOE KOMbLO LWAapoBOro KnarnaHa 26x3.5 1
24 54.01.148 Kpbliwka konnektopa ¢ hopCcyHKon 1 Tepmonapown B2 1
25 54.01.168 YNNoTHEHME KPbILWKKN KOMNJekTopa 1
26 54.01.191 MopaoH 1
27 50.01.050 TpexBeHTUMbHbLIA 3NEKTPOMarHUTHbIN KrnanaH 1
28 50.00.071 Pacnpegenutens BoAbl FOPU3OHTasnbHbIN 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm 1.15
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .65
33 50.01.640 [aTtunk cuctemMbl OUArHOCTUKM YPOBHS HaKunm 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .52
38 50.01.146 OOHOBEHTUNbHBIV 3N1EKTPOMAarHUTHbBIN KnanaH Y2 1
39 50.00.070 PacnpegenuTtenb Boabl rOPU30OHTasbHbIN 1
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .31
41 8354.1304 BbinyckHoW knanaH naporeHeparopa 1
42 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KOonbLo 8MM 1
53 1900.0102 PerynaTtop pacxoga KpacHbi 5 n/mMuH 1
20.02.2017 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

NMoaaya Boabl

34 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

NMoaaya BoabI

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
54 50.00.554 YNnoTHUTENbHOE KOMNbLO ANS pyyYHoro aywa 11x2mm 2
20.02.2017 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

Cuctema CleandJet + Care

25
21
\b

2

[

36 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

RATIONAL

Cuctema CleandJet + Caie

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ounctkmn UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN kKOpOO 1
5 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro JaBneHnst OMUCTKU 1
6 2066.0518 XomyT 30MM 1
7 2066.0521 XomyT 27MM 1
8 56.00.605 BcacbiBaroLwmia wnaHr 1
9 2066.0518 XomyT 30MM 2
10 1107.0100 KpenexHas warnba g4 5
[MnacTKoBbLIN KOXYX ANs1 PyYHOro Aylla ¢ N30NsLUUOHHON NEHTON ,

11 50.00.754 YEPHbBIN 1
12 56.00.417 Pamka gns notka CareControl 1
13 10.00.980 Bunt EJOT K30x10 4
15 56.00.492 KoHTelnHep unctsawmx cpeacts, nuHus SCC 61-102 1
16 56.00.462 CoeguHntenbHasa MydTa KOHTenHepa u Hacoca Care 1
17 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
18 56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 1
19 56.00.534 LWnaHr 1 nogayn pacteopa Care 1
20 2066.0518 XomyT 30MMm 1
21 2067.0164 Tpy6ka Bbicokoro gaenenus g10Mm gnuHa 650mm 1
22 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 1
23 56.00.537 Tpyb6a gns LWnanr pacteopa Care 1
24 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
25 56.00.428 LLnaHr 2 nogauun pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 825.3 1
27 10.00.979 XomyT kabensa D=22 1
28 1005.2000 CTtonopHbIv 3yGuatbivi BUHT M5x8 1
29 56.00.402 Awmk Care koHTEHEp 1
30 56.00.375 Kpbllwka ans Hacoca 1
31 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aaeneHuns d10mm .86
20.02.2017 37

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

(RATE

CtaHgapTHbIN akccecyp

v

77

. &

4

77

\4 ; A4
y m f:

77

24

7

7 é_/v

38

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

CtaHpgapTHbIN akccecvya)

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 60.11.364 MpukpennsatoL, Ha NeTNaAX ocTaBneHHbIn Wwkadg 101 1
2 60.11.365 Mpukpennatb Ha neTnsx wkadg npaso 101 1
3 60.71.022 [MosnumoHupyLLaasa nnaHka TepMoKkepHa 1
8 10.01.193 KoMnnekT Hakneek nuHus 1
20.02.2017 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

(RATIONAL

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket ... 27
40.03.322 Contactor assembly . ... ... 9
22.00.730 Hand protection . ... o 23
40.05.282 Insulated jumper bar IVB WKFN 6 - 2 ... e 9
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 .. e et 7
24.03.056 Slide bUSh for dOOr ... .o 27
40.01.329 ABapuiHbI TepmocTat naporeHepatopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuiiHbIi TepmocTaT pabouyer kamepbl 365°C .. ... .. . 9,21
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHONM roNoBKOM U KBaApPaTHOM LWENKOM 6X30 ...........ccoviiniininan.... 19
40.03.428 BeHTtunarop oxnaxgeHus ¢ gatumkoM NTC ... e 7
54.00.738 BEHTUNMALMOHHDBIN KOXKYX . ettt ettt et e et e et ettt e e e et e e e et e e e e e e e e et eaeeens 33
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH LBEPM ...t ete et e ettt e e e et e e e et e e e e e e e aeeens 25
16.02.152 B XHAS MAHE I D ..ottt ittt ittt e et e e e e e 31
16.00.180 BEPXHASA MEPEKIMAAMHA ...\ttt ittt et e e e e ettt e et 31
12.00.205 BEPXHAS YACTb MOACTABKM . ...ttt ettt et ettt et e e e et et et et e e e e ieaeenn 29
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 oo e 31
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 oot 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 .ottt ettt ettt 37
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbINyknoun ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ... i 7
10.01.266 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskor Torx T20 10,5mm ... 7
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbIMYKMOM rofioBKOM TOrX M3X20 ... 9
10.00.449 BUWHT ¢ NNOCKO-BbIMYKMOM rofIoBKOM TOrX MBX16 ... oo 33
10.01.004 BuHT ¢ nnockokoHndeckon ronoBkon MLF A2 MEX20 ....... ..o 33
1006.1962 BUHT ¢ noTtarHom ronoBKON TOrX MBX16 . ... ... o 25
10.01.527 BUHT C wecturpaHHom ronoBKOoM MBXT12 ... .. 25
10.00.109 BUWHT € WwecTurpaHHom ronioBKONM M5X23 ... ... 17
1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBXT0 ... ... e 13
1006.0760 BUWHT C lWeCTUrPaHHOM rofIoBKON MBXT16 ... ..o 25, 29
10.00.936 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKON M8BX20 ... ... i 19
10.00.975 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronoBKoM M10X35 ... ... 29
22.00.850 BHewwHWI naTpybok AaTymka anddepeHUNanbHOrO AABIEHNS .. .vvvve e e e e eeeenen 11
50.01.191 BOOOOTBOAHASA TPYOA C BTYIIKOM ...ttt ettt e e e e e e et e e e e e e e e e eeeeeneens 31
40 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
40.02.684 BOBOYLLIHBIA O IBT D .ttt ettt ettt e e e e e e e 31
56.00.605 [ Tor= ot SN == o] NTY 1 TN = A 37
40.02.599 BenomoratenbHbin KOHTAKT RHT1921-1DATT Lo e 9
87.01.301 BcraBka naHenu ynpaBneHus ¢ gekopaTtMBHOWM Haknagkon *RAT* ......................... 5
2920.1300 BcTaBka SNEKTPOOA YPOBHS BOLB . . . . eeeteet et et ettt et et et e et et e et e e eeees 13
40.02.512 BCTaBKOAEPXKATEIb 2MONMIOCHDBIM .. .ttt ettt e ettt e et et e et et e e e e e e eieeaenns 9
24.03.052 BTYIKA BEPXHEM OCU ABEPU ..ottt et ettt e et e e et e e et e e e e e e e 27
50.00.303 BTYIKa KENO0@ KOHAEHCATA ...\ttt ettt ettt ettt e et e e et e e e e e e 31
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MNapOrE€HEPATOPA . ... v eenet ettt ate e eaat e e e e e e aeaeneenen 33
22.00.361 o T P e TR T= 1= b o1 =Y 2 = 23
10.00.745 Famka HAKNOHAA MO A . .t e e e e e e e 29
40.03.994 "anoreHoBast namna paboyen kamepbl 300°C ... ... e 21
40.00.404 [EHEPATOP UMIMYITBCOB ...ttt et ttete et a et et ettt et ettt et ettt e et e e e e e e e aeneeeaenns 5
2118.1000 [[OPNOBUHA COBANMHEHMNSA HACOCA ...ttt eee e et e et e et e et et et e e e ettt ieaeaeaens 15
8354.1320 "OprioBMHA COEAMHEHNSI HACOCA B COOPE ...ttt ittt e et e e et e e eaaanas 13
22.01.196 PadnTOBOE YNAOTHEHNE CTOMKM GOITAHLIA . .o eveee et et et et e e e e e e e eeeeeeenen 19
3017.1011 HaTtumk gaBneHns perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.04.342 JaTumk KOHTaKTa ABEPU 0.4DM ... et 29
50.01.640 [aTumk cucTeMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM ...ttt e e e e e e e aeiaaenes 33
24.03.088 OBepb *Level illumination™ . ... ... ... 25
1008.0768 OekopaTuBHBIN BUHT MBXTG .. ..o 25
1008.0769 OekopaTUBHBIA BUHT MBX30 .. ... 25
40.03.928 TMHAMUK B COOPE . ..ottt ittt e et et et e e e e e et 7
40.04.955 HKryT KABENA YIIPABIEHUS . . .o .ottt ettt e e ettt e et e ettt e e e e 9
50.00.286 TKENOO ANA KOHOBHCATA . . .o et ee ettt e e e e et e et e e e e e e et ettt 31
22.00.744 BT = D d o 11 = Y 21
2120.1259 BarmyYLIKA TOMM .. 15
16.01.926 B T=Ya Y= 1= =T =Y o 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2XD Ad . e 23
1603.0166 Baknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAN . . . ...ttt ettt et e eeaes 31
10.00.890 BaKNEMKA AXT0 L. s 27
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 .ottt e 23
20.02.2017 41

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
10.00.904 BaKNEMKA BaAX8 ... e 27
10.00.989 SAKITEMKA C BUHTOM ..t ttt ittt tte ettt et et et et et e et e e e e et et e et e e 7,37
10.01.429 3aknenoyHas ranka M5 C MPOKMAAKOM ... ... en ettt eeeeeeeaeenns 21
24.03.041 3aMOK ABEPU C NMPYKMHHBIM BOSTTOM ...ttt ettt e e e e e eeiaeenas 25
24.02.959 B T= 1< 1= 25
40.03.782 3awmTHasa nnacTuHa Tepmonapbl PABOYEN KAMEPBI ... .......eeeeeseeeeeeeeeneneenn. 21
20.01.755 M3onaumnsa ons MOHTaXKHOM MAACTUHBI MOTOPE@ ... vv et eteeeeeeaeeeaeete e eaieieneaeaennn 19
40.03.467 Kabenb "kOHTaKTOp - nnata uHTepdenca Al .. .. 5
40.03.515 Kabenb aaHHbIX "nnata uHtepderica A1 -guennen TFT ...t 5
40.03.516 Kabenb aaHHbIX "nnaTta nHtepdenca A1 - MPOLECCOR" ...ttt e e 5
40.04.046 Kabenb nHtepdernca USB 1.0 M ... .. oo 31
8801.0136 Kabenb MUTAHUA SXAMM?Z M ...ttt ettt e ettt e eeees 7
40.03.996 Kabenb WKnHbI nepeaadn AaHHbIX 1. 15 M ... 7
40.05.297 Kabenb, 0CBELLEHME W e e e 7
40.05.301 Kabenb, 0CBELUEHME WAD ... .. e e e e 27
40.05.300 Kaberb, 0CBELLEHUME WD . e e e 27
40.05.299 Kabenb, 0CBELLEHNE WAB . ... . e e 27
40.04.331 Kabenb-agantep ans CrvBHOM LWAPOBBIN KITAMAH . ...ttt et eeteeeeeeateneenananaenns 9
24.02.967 KaBEIMBHOE BALLMTHUK ...ttt ettt et et et e e e e e e et et e e e e e et ettt e e 25
10.00.111 KabenbHbIN 3AXKUM OITUHHDBIV . ...ttt e e e e e e et e et e e e e e e e e e e 11, 19
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHBIN, 120 ... ... e et 13
1108.0800 KapkacHas ramka M8 . ... ... e 9
1110.0800 KapkacHasi ramka M0 ... . e e 29
50.01.606 = Y = 0 Y - 33
22.00.725 KnanaH KOHTPOIS BA@KHOCTU B COOPE .. ...ttt et et et e e et e e ieeeeeeeeaeenns 11
40.05.260 Knemma WKFN 6 D1/2/35 CEPAA ... ouii ettt e 9
40.05.274 Knemma 3asemnenna WKFEN 16 SL/35 ... ... 9
40.04.639 Knemma cepass WKFN 6/35 ... ... et 9
40.05.278 Knemma crHas WKFENTO/35 ... .o 9
40.03.660 KOMKYX BEHTUIIATODEA .ot ittett et ettt et e ettt e e ettt ettt e et e e e e e eeaenas 7
87.01.428 KONNeKTOP KOHOEHCATA OBEPM ...ttt ettt e ettt e e et e e e et e een 27
10.00.090 Konnadok Ans BUHTA TOrX T30 ...t e e e e e e e e 25
42 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

RATIONAL

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
10.01.193 KOMMAEKT HAKIEEK TIMHMS . ...ttt et ettt e et e et et et e e e e e e ae s 39
87.01.412 KOMMNIEKT CTEKMAHHDBIX MAHETIEM ...ttt e et e e e e e e e e e et eeees 27
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB aatumka anddepeHunanbHOrO OaBAEHUS .. ove v eieaeaenens 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC . ...ttt e 7
40.03.696 KoHTaktop 3RT1023-1AM70-0KRO-ZWO7 ... e 9
56.00.492 KoHTenHep unctawmx cpeacts, MMHNS SCC 61-102 ...t 37
40.03.410 KoHTpNaHEL TOHA ... e 17
22.00.882 Kpenex AaTumMKa JaBIIEHUS . ... ...ttt e et et et e et e e e e aeaaeaens 11
44.00.232 KpenexX HaCOCA MaPOrEHEPATOPA ... eutt ettt e e et e et a et e et a e aeeeenns 13
40.03.372 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHust pene SSR ... ... e 7
40.03.404 KpenexxHasi ornopa TPAHCHOPMATOPA ... .outeitet et e e et et et e ettt eaaeaeanas 9
1107.0103 KPenexHasn LaMBa @3 .. ......ooutt ettt e et 17
1107.0100 KPENEXHAsN LAMDA B4 .. ...ttt ettt et e e e ettt e e 37
44.01.168 KpeneXHbIN YrONOK MAPOTEHEPATOPE@ .« .ttt ttenate et et e e eaet e teeaee e eeaeneneenen 13
44.01.181 KpenexXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOPA . ..t v ettt et ettt et et et a et e e e et aeaeeenen 13
16.02.865 KpomKa YNNOTHEHMS BCTABKU MAHETIM . v ev ettt ettt et e et e e e et e e e e e e e aeieeeaenns 5
12.00.950 KPOHLITENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM ..ttt et ettt e et e et e et et et e e e et ieieaeen, 29
16.01.146 KPOHLITENH JATUNKA KOHTAKTA ABEPM . .. v ettt et et e e e e e e e e e et e e e e eeeaeaenn 29
24.02.958 KPOHLUTENH 3ALLEITKU LBEPM . . e ettt e it ettt e et e et e et ettt et e et et e e e e aeeeenas 25
22.00.828 KpbITBUATKA BEHTUIIATOPEA .« et eteteteie it et et et et e e e et et e et e e et e ettt eieaean, 19
16.00.329 KPbILLKA USB-MHTEPMIEMCA . . . .« et ee et ettt e et e e et e e e e eae e e 31
22.00.767 KpblILlKa BEHTUNALMOHHOTO OTBEPCTUS . v e e e teteee et e ete e e e e eee e aeaeeaenens 11, 29
24.03.062 0TS = 1= o 27
56.00.375 o Tz Uy = T =T o o> R 37
24.03.184 0] = T T= 1= 25
40.05.279 Kpbiwka knemmbl APFN 6 D1/2/35 ... o e e 9
54.01.148 KpblLwka kornnekTopa ¢ pOopCyHKOM U Tepmonapon B2 ... ... 33
16.02.889 Kpblwka nnatbl yNPaBAeHUS C YITOTHEHUEM ... ..ottt e e et e e e e eaeieaeaenns 5
2760.1370 KpHouoK-oMKCATOP PELLETKU BEHTUIIATOPA .o vt ettt eteteeeeee et eee e e eteieieneaeaens 23
16.00.128 J1EBAS BOKOBASA MAHEIID ...ttt ettt e e et e et et et ettt e e e e e ens 31
24.00.502 MarHUT C QIUKCATOPOM ...ttt ettt ettt e e et e ettt e e e e e et e e e 27
40.03.931 Manbin pagmatop oxnaxgeHua 2 pene SSR ... . i e 7
20.02.2017 43

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
16.02.870 MexaHN3M OTKPBITUSA BCTABKU MAHETIN . ..ottt et e e e e et e et e e e e e et 29
40.03.312 MOHTXHOE OCHOBAHME TIIATBI .. ettt ettt ettt et et et e ettt e e et e e e aenees 7
40.03.378 MOTOP BEHTUNATOPA C CANMBHUKOM ...ttt ettt et et et e e et e e e et e e e eaeeens 19
10.01.076 HakmaHasa ramka MO A2 .. 17, 21
56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 ... ... o e 37
56.00.153 HacoC OUMCTKU UP 30 ... e 37
44.00.207 [ F=Toto oy F=To o] =T =T 0 = i o] o X- 1 13
24.02.814 HVDKHUIA KPOHLUTEMH OBEPU .. e e ettt ettt et ettt ettt e et et e e 25
16.01.488 HWKHAS NMEPEKIMAMMHA . . ..ttt t et ettt e ettt e et e een 31
12.01.133 [ [ R b I P= Toa =3 (07 (3 =1 =1 29
50.01.146 OOHOBEHTUIBHBIV 3MEKTPOMArHUTHBIV KNanaH Y2 ...t 33
24.02.951 L o7 0 1= o1 25
24.03.040 L0 Tt a =TT o] T < 25
40.00.098 OTpaxaTerib BHYTPEHHETO OCBELLEHMS ... vttt tt et et ee et etetaeeeeaeeteaenanaenns 21
44.00.941 [MaporeHepaTop € TEMIOUBOIALMENM ... ...t ettt e et et ae e een 13
16.02.737 =T 0T a T2 T E= T T 1o 31
4005.0101 MnacTukoBas 3acTeXKa 145 MM .. ... i 15
40.03.732 MnacTnkoBas 3aCTeXKa 160 MM ... ... aeaes 7
50.00.754 I'I_J_'|aCT|/|v|<OBbu7| KOXYX AN PYYHOro AyLa ¢ U30NAUMOHHON NTEHTOM | «.vvvvveie e 37

YEPHbIN

42.00.112 [TnaTa OUCTIIEA TR T .o e e e e e e e e 5
42.00.081 [TnaTa MHTEPMEMCA AT e e 5
42.00.193 [naTa MHTEPMENCA LMHBI A8 ... e e et 27
42.00.261 = = TR 0 F= 1= Lo 7
42.00.224 lMnata anekTponuTaHUs AN NOYPOBHEBOMW MOOCBETKM ... ..enen et et e eneannns 7
12.00.516 [MoBOPOTHBIV PUKCATOP HUKHEN HACTM MOACTABKM .. e vttt eeieieieeeaeeeeeaennn, 29
54.01.191 3T 2.2 Lo ) 33
60.71.022 [MO3MLMOHNPYLLIAAS MITAHKA TEPMOKEPHE .. . e ettt et ettt e e et e e ae i eens 39
16.00.127 [MPABaA BOKOBAS MAHETTD . ...ttt et et e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e eeeeeeenaes 31
4001.0224 MPeOOXPaHUTEND B.35X32MM .. ...\ttt e e ettt et e 9
22.00.722 TMTPUEMHASA CTOMKA CAMBHMKE ... ettt e et et e e et e e e et et et et et e e e e eeeenans 19
10.00.087 TTPMKMMHASA NMNAHKA JATUMKE .. ettt ettt ettt ettt e e et e e e et e e e e aeeens 21
44 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11S11701

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
60.11.365 Mpukpennatb Ha neTnax Wkad NpaBo 1071 ... ... e 39
60.11.364 MpukpennsoLw, Ha NeTnsx ocTaBneHHbIn wKad 101 ... 39
40.02.965 MpoBogka kabens, knanaH coneHoMAa/CH-Nas0s .........ooiiiiiii it 9
2001.0109 T Y2071 E= e - N < 25
24.03.288 MpY>XMHHAA CKOOA OBEPHOTO BAMKA - . . e eeeete ettt e et e et e e e et e e eaaenns 25
56.00.417 Pamka ans notka CareControl ........ ..o 37
50.00.071 Pacnpeaenutenb BOAbl TOPU3OHTANBHDBIM . .. .. e et e e et e e e e e e ieieieaeaeaens 33
50.00.070 Pacnpepenutenb BOAbl TOPUSOHTAMBHDBIN . .. ..o ettt et et e e e e e eeaeaeaens 33
1900.0102 Perynstop pacxofa KPacHbIM 5 I/MUH .. ... e 33
54.01.141 Pe3nHOBbIV COeaMHUTENbHBIN NAaTPYOOK BEHTUNSALUMOHHOM TPYObI ...ovvvveeee it 33
87.00.417 PemkonnekT ynnotHeHun kaTywkm gywa 01/2004 . ... 33
24.02.923 PYKOATKA LB ..ttt et ettt ettt e et et e e et e et 25
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HADOPA ...ttt ettt ettt ettt e e ettt e e e e et aees 5
50.00.282 PYUHOM [YLL HEPHBIM ..ottt et ettt e e et e et e e et e e et et et e e e e eees 33
22.00.985 CanbHuk Bana MoTopa D15 ... 19
40.00.306 (O3 Y 17 = 0T =Y = 7
10.00.100 CamosaknmHas wecturpaHHasi ramka M4 ... .. 21
1003.2265 CamoHape3HOWM BUHT C MOTANHOM FOMOBKOM 4,2X16 ... .ottt iee 31
1004.2160 CamoHape3HOW BUHT C LUECTUIPAHHOM FONOBKON 4,2X16 . ... ..oovei i 31
10.00.992 CamMoHapes3HOW WEeCTUrPaHHbI BUHT B4,2X32 .. ... . e 31
87.01.372 CBeTogmonHas NEHTa, NMEBAS / MPABAS ... .ouuuet ettt e ettt e et ieaeaeaeans 27
87.01.367 (01151 oY a [/ ToTa (X T= = 1o u i 176 A 27
2110.1008 CUNUKOHOBAS TPYOKA BTOXZ2MM ...ttt ettt ettt e et et e 15
50.00.085 Ckoba COeANHEHMS OTTS KATYLLKM YL . o ve ettt e e et e e e eee e e eee e ieeaeeeeeens 33
54.01.117 (O 3171 T N o1 T oY - 21
56.00.618 CIIMBHOM LUAPOBBIN KIMAMAH ..t ttt et et et e et et et et et e e e e et e et e e e eeeanenas 33
22.00.960 CnvBHOW LWINaHr KnanaHa KOHTPOMS BAAXHOCTU . ... ettt et et e e e eaaenns 11
44.01.221 CrNMBHOM LUN@HT MAPOTEHEPATOP@ « -+« v et et ee e et et e et et et e e e et e e e e e e e ae s 13
50.00.846 CoeamHutenbHas ramka M12xX13.2 N ..o e e e 17
56.00.462 CoegnHntenbHasa MydTa KOHTENHEPa M HACOCa Care .........oovviiii i, 37
2062.0331 CoeanHUTENbHbIN LWNaHr BbICOKOro AaBneHns GS 10 ... 15
50.00.086 CTonopHas nnaHka pacrnpPeAeUTENIA BOLBl . ....uwueee et et et aeaeaae e eanananannn 33
20.02.2017 45

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL

E11S11701

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
24.02.960 CTOMOPHbBIN 3yBUaTBIN BUHT MBX6 . ..ot 25
1005.2000 CTonopHbIN 3yBuaThbIf BUHT MBX8 .. ... o e 37
50.00.313 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI ...ttt ettt et ee e e e e e e et e e e eeeaenans 33
40.01.589 TBEPOOTEIIBHOE POIIE ..ttt ittt ettt e et et e et et e e e e e e et e e e e et 7
40.01.604 =] 0] e (= o 21
40.04.106 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... .. 13
40.04.096 Tepmonapa pabouden KaMepbl B1 ... .o 21
40.00.290 Tepmonapa perynaropa BraKHOCTM *B4™ .. ... .. e 21
40.03.348 TPAHCAOPMATOD T e e e e e e 9
50.01.050 TpexBEHTUNbHbINA NEKTPOMArHUTHBINA KIMAMAH ...\ttt ee et ieie i aeaeanananas 33
22.00.915 TPYO@ BOBAYXOBOOA .ttt tttette et ee ettt et et ettt e e e e e 1
56.00.537 Tpy6a anst LUNaHr pactBOpa Care ..........venieiiie ettt ieeaeennn 37
50.01.721 Tpy6a, NNacTUK 4,5X0, 75X T78MM . ...ttt 17
2067.0050 TpyOka BbICOKOro AaBAeHMs d10MIM ... ... e 33, 37
2067.0164 TpyOka Bbicokoro gaBneHms @10Mm gnmMHa 650MM . ... 37
22.00.491 TPYOKA OJ1S TEPMOKEPHA .. ettt e e et ee e e et e e e e e et e et et e e e e e e e eeeeenns 23
40.03.294 T OH L e 17
44.01.332 BRG] I3 F=T oY) =TT o= o] o X- 13
44.01.337 TOH naporeHepatopa 0€3 TPYOKU ... ...ttt eeeenn 13
16.01.748 YNNOTHEHNE BEHTUNALMOHHOM TPYObLI d=63mMm ... ...t 31
20.02.552 YIMOTHEHUE OBEPU . .ottt ettt ettt et et et et e e e e e ettt e e e eeeaens 21
54.01.168 YNNOTHEHNE KPBILLKN KOFTIIEKTOP@ ...t vttt ette ettt et e et e et et e e et e e e e nenees 33
22.00.881 YNNOTHEHME MATPYOKA ..ottt et ettt e et e e et e et e et e e et et e eeenns 11
40.03.415 YRNOTHEHNE TOHA .. o e 17
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3MEKTPOAA YPOBHSA ...vvverivneennennnn.. 13
2022.0101 BB/OnﬁIZ)ITHMTeanoe KOTIBLIO SMM .ottt et e e et e e e e e e e e 33
50.00.554 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO NS PYHHOrO AyLlia 11X2MM ... 35
22.00.837 YNnoTHUTENBbHOE KOMbLO KNanaHa KOHTPOMS BIIAKHOCTU .. ..vuue et i einee e eenennns 11
10.00.512 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... ...t 33
10.00.511 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46X3.5 . ... 33
24.02.966 YCTAQHOBOUHASA OCb [ABEPM ..ttt et ettt e ettt et e e et et e e et e e e aeees 27
46 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11S11701

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA pamMKa CO CTEKIMOM U YIIOTHEHUSIMM ... vueteeeeaeeeieeeeeeennenanns 21
12.00.319 YCTAHOBOUHDBIN KOPOD . ...ttt et ettt ettt ettt e e ettt e aeans 37
50.00.296 dukcaTop Kenoba OIS COOPA KOHAEHCATA .. ... ov ettt e et e e et et e e et aaaeaeans 31
40.03.780 DUKCATOP KADEIIS TEPMOKEPHA . . ..ottt e et et e et et e et e e e et et e e e 23
40.03.756 DUKCATOP MNATBI YIPABIEHUS . .. ettt ettt et ettt ettt ettt e e et e e e e e e eeaanans 7
40.03.533 DUKCATOP NNATBI YIIPABIIEHUIS . .« .o e ettt ettt e e et e e et e e e e e e e eae e eens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOSATKM LYLLA v ettt ete ettt et et et e e et e e et et e e e et e e et e e e e eeens 33
24.03.060 DUKCATOP CTEKIA PABOUEN KAMEPDI . . ..ttt et et et e e e e et e e 27
1104.0820 DUKCUPYHIOLLAS TAMKA 4,2MM . ..ottt ettt ettt et e e e e et e e e e e e eenenns 29, 31
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOMBI - v e vetee e e e e et et e e e e e e e e e e e e eeeeeeenees 33
40.02.424 DUNBTP SMEKTPOLLYMOB ...ttt ettt ettt e et et e e e ettt e e et e e e e e e e e e e e eae e eens 9
22.00.721 DnaHeL, CanbHUKA BaNa MOTOP@ ... .cuunetetee et et e et et e e et e e e e ee e aeens 19
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS . ..ottt e ettt e ettt e e e et e e et e e et e e et eeaens 17
10.01.261 KOMYT BOMM .ttt ittt ettt e e e ettt e et e e et e e e e e 33
10.01.262 KOMYT TOMM ettt ettt e ettt ettt ettt ettt e et 33
2066.0530 XOMYT BT6. 4N Lt et e e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XOMM SW TIMM ..ottt ettt 33
2066.0521 KOMYT 27MM ettt ettt et ettt et e e ettt et e e e s 37
2066.0518 XOMYT BOMM .ttt ettt et e e e e e e 13, 37
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . . .ottt et ettt et e et e et 13
10.00.873 XoMYT CLIC d=15. 5mMm .o e 37
10.00.983 XOMYT CLIC d=23mm ... e 37
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 5mMImM e e e e e 37
2066.0527 XOMYT BTN Lttt e e e e e 11,15
10.00.605 KOMY T B20.3 ittt ettt e e e 37
2066.0519 XOMYT D35, BIMM ..ttt et 13
2066.0526 KOMYT BABMM . . .ottt ettt e e e e et e et ettt e e 13
10.00.979 XOMYT KaBEMA D=2 . e 37
1306.0120 LUAMBA AB,4 . ..ttt e e e 25
1308.0162 LamMBa A8, ... e 19
10.00.744 LalBa Ad,3 AL e 23
1315.0104 LWanba MeaHAa 16X20X 1,5 ... .ttt e e 21
20.02.2017 47

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL

E11S11701

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
1204.0120 L amM0a-TPOBED A4, 3 .ttt e e 7
1205.0120 LamBa-TPOBED AD, 3 ...t e 7
1206.0120 LIaMBa-TPOBEP AB,4 . ...ttt ettt et et e s 29
10.00.464 LHaMBa-TPOBEP A20 ...t e e 9
3014.0327 WecturpaHHasa ramka MA10XT,0 ... 9,21
1105.0123 WecTurpaHHasa ralka M4 ... 29
1105.0120 WecTturpaHHas ramka M5 ... .. e 7
10.01.065 WecTturpaHHasa ramka M5 ... ... 9,19
1105.0121 LWecturpaHHasa rarika M5 ¢ ranbBaHNYECKUM NMOKPBITUEM . ...vvueni i aneennn. 7,33
10.00.709 LecturpaHHasi rarika M6 C BYPTUKOM ... ....uneretee ettt e e eeieeieeeeeeenn. 13,19
10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ..ottt i e ettt e e e aeene 21
1104.0122 LLlecturpaHHast KOMOMHUpPOBaHHas ramka M4 ... .. ... .. i 11,13
56.00.534 LnaHr 1 nogaum pactBOPa Care ........vuiiiei ittt 37
56.00.428 LUnaHr 2 nogaum pactBOPa Care ........oiiiiiii it ettt 37
56.00.166 LLInaHr BbICOKOTO AABMEHUSI OUUCTKM . ..ottt et e et e et e et e e e et et et e e eieens 37
50.01.213 LUnaHr nogaun BOAb! KATYLLKM JYLLQ ... .u et e ettt e e ae e e e e e e e aeeaeaeeens 33
2112.1006 LnaHr nogaumn napa @50X50MM .. ...t 13
40.04.373 OKpaH AaTymka TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI . ... ettt et et e e e e e e e e eeaeennn 21
44.01.417 OnekTPoA YPOBHS BOABI 90 MM ...\ttt ettt e e et et e e e e e 13
40.04.362 OnNeKTpONPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLEHMST ..\ttt etee et eeeeeteaeieeeaenanaens 7,21
56.00.402 FALLMK Care KOHTEMHED o\ttt ettt ettt et et ettt e e e e e e a e aeaes 37
48 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt. 2. dem Schaltplan und 3. der |

The electric documentatior cawains. . his cover cieets 2 the wiring diagram and 3. t
Typ SCC WE 101E
Type
Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz
Voltage
Deckblatt-Nr. 75-22008 Version

Front Page No.

Schaltplan 76-00744 Version
Wiring diagram

Legende 78-01474 Version
Legend electr. components

Gerateserialnr. E11SI11609 Version
Serial number

Erstellt am 22.06.2016 Ersteller
Created at Creator
Giiltig ab 23.03.2016 Anderung

Valid from Modification




.
77777777777777777777777777 ] ¥ A L - 2 B B — - — - — e —_e - — 4 4 .
B B '
‘ '
\ '
‘ | >
| V0 e ML \ H
eaAE 3 e | )
‘ MiF2 -gij lX
| e Ti .
‘ 5060 '
\ i .
‘ PN '
| - o A ;
‘ E |
| 12 [A0 | 3 |
‘ z1 -
| L3 W38 ]
: + A2 '
. '
[ N Al s1¢ [N
S A2-F1 A2-F2 L
T— —1—FE 2AT [] 2AT []
o _xte | Jooxa XY _____,
} Y 2 iy 21}, H“ b1 ks i2 s i3 N b
stefstztg i L I M E— B — I — L
g X ) z z ol SV > >
\ w31 8 @ w17 ® 2 o ] ) I . -
\ S e Joxyr | o Joxya | o Joxvs | _ ]
w17 } Ll,fgférig,z_‘ TR 2! 11 201 2, |
K1\j\§x5 | & — @8 e m———— A
N/OT2 14 T6 } 4 1 Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 Y3
‘ F3 Z@ : : A1 A1 At
| S CF X O X O X
) . . A2 A2 A2
| E4l ) o .
} Z@ :x.of ’’’’’’ ‘:
\ 3 o T T
| L2222 1
\ W17,
} Flos LS K1:13/3.00 Mo
| p K1 2
K1 _la1 N/O
W17 l
‘ F2 B3A - )
I —] » K1:A2/3.00
5851318 200
ol O o g 3-—~4 .00
xo:’marnyé 5--~6 .00
| . 13-~14.03
wo L1117 -~ .03
\
Leistung/Power

Version

0

3NAC40




0 1 2 | 3 | 4 | 5 | 6 |
1.08/K1:1 BK AZ o Lo
1.08/K1:3 06 | O N o S & &
1.08/K1:5 _y v e S TRt a
X24 }Aﬂt A\s A\z A\1 A\e A\7 A\e A\s i
1 RN P S SN | S
i
& & & = & & & &
w17
% 8
V1 & B & = V2 & e & &
O XVA O XV2
X003 A1B1 (¥4 ¥3 M2 W A1B1 (¥4 3 M2 W
B- B+ A- A+ B- B+ A A+
B2 A2 B2 A2
@ (HL2) oy © © (HLY) 02 ©
0 & & 3 8
S & 8 s & 8 5t & 8
R1 R2 | R4
‘ 2 4 6 2 4 6 ‘ ‘ 1 5 9 3 7
rThermoeIement Dampfgenerator‘/l*/% ‘ ‘ g %
3 5 7 3 5 2 6 [0 7 8
‘ 9KW(3x3KW) 9KW(3x3KW) ‘ ‘ 18KW(6x3kW)
L D1/D2 D1/D2 L HL1/HL2
- 0 "] -

76-00744

Version

0

MODUL 2
Heizung/Heating

3NAC40




0 | | 2 — | 4 | 5 6 |
H1
Se
W11
P1 S2 M7 S11 E
[AP] q=> XHg1 w2l
IN_Signal GND = _ 45| vs5 S12 T2 wir T
T = r C CECIRER
XP17 ””””\xszﬂ‘\”””’””} P T4 W G G MRS il G 3 X11A\1 A\Zl
T2 s 1T4 3 1 T2 3 4 (X 2 31 :
V175 o I A A N R I R - B I -
5 5 & gl 5 F 6 E 5 ® £ 2 S S 5 5 S S & 3
V5 S N N T G S S G g T R DY L ! I S N - A
AR O MO S 4 aca s AU B AN SO (A Tt
X1 X12 X11 X25 X15 -)(8----___________----)(1£----
XM_____. 3 X2 oo x3___ X_____ X . X6_______ : X2______ OPTIC
}A\A\z*s»\: AT\}A\A\zA\aA\AA\sA\GAﬂ }A\ﬁ\z} }A\ﬁ\z»f\s} }A\H\z#aﬁ\t#s: }A\A\z»faﬁ\:l AT\ M 2 A\s Af‘t A\s
- L_|. ool Lo dodoado Lo [ I L [ T LA N 'y ,,,,,,J' [0 S S B RO _
6 E I I élw Ol Z ol Z| x| T Z| T Z| T zZ| T zZ| T ' S w Q. 4 2. Z.
W17 2= u;p—oc)mmm; G org o 2 or g | W37 a > o) [ ) |
' J
T1 T1-F1 T1-F2 | ' — \’”””’”’i””
2AT [] [] 5AmT i ' X2, A1 A2 A3 A4 A5
AR R w ! _OPTION (B3) VOPTIONET
wL%*‘ ‘ : Thermoelement Kerntemperatur ' Thermoelement Sousvic
F\iﬁ?\ﬁféﬁ° ‘ ' Thermocouple core sensor s Thermocouple sousvide
Ehhehanwabai i AN | - VUXBT
&L”E }”R{il ‘ : 7 _ 8 RoR) : LJJ?E!“JF,EH’{E
W17 w I
] "
4‘ — + — + — + - + 1 '
1.06/K1:13 _ BN ] ]
B1 B2 B4 B5 1 + — f
! L v
]
1.06/ K1:A2 . BY ' B7
]
: K/
N+ N |+ ' VT
/A Wt ' -V o\
]
B3 | B3
Sensoren/Sensors

Version

0

3NAC40




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number T I AT Item desc
-A0 42.00.112 TFT Touch TFT Touch
-Al 42.00.081 Interface Platine Interface P(
-A2 42.00.261 CRUrSCE Wil b Fo 1 J ) | CPU SCC W
-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2,
-A7 42.00.266 Netzteil Beleuchtung Power supp
-B1 40.04.096 Thermoelement Garraum Thermocouy
-B2 54.01.148 Thermoelement Steuerventil Thermocouy
-B3 40.01.604 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouy
-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocoug
-B5 40.04.106 Thermoelement Dampfgenerator Thermocou
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety therr
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety therr
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kihllufter DC converte
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cab
-H3/H4 42.00.185 Turbeleuchtung LED-Platine Door lightin
-K1 40.03.696 Hauptschiitz Main contac
-M1 40.03.378 Liftermotor Fan motor
-M12 56.00.451 Pumpe Pflegemittel Care pump
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump
-M5 40.03.428 Kuhllufter Cooling fan
-M6 56.00.153 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pu
-M7 56.00.618 Kugelhahn Ablauf Drain valve
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential
-R1 44.01.332 Dampfheizkdrper Heating elel
-R2 44.01.337 Dampfheizkérper Heating elel
-R4 40.03.294 HeiBluftheizkdrper Heating elel
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF swi
-S11 50.01.640 CDS-Sensor CDS-sensor
-S2 44.01.417 Niveauelektrode Water level
-S3 40.04.342 Turkontaktschalter Door contac
Anderungsdatum 22.06.2016 Name SCC WE 101E Dokumen
Erzeuger BM Spannung 3NAC400V 50/60 Hz Version




Positionsliste
Bill of material

Seite 2 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number T I AT Item desc
-S6 40.00.404 Zentrales Einsteiirac Central dial
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control tran
-T1-F1 3019.0120 Sichesung Seellelira 71 2AT1 " Fuse contro
-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmMT Fuse contro
-T2 40.03.928 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Sy
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state r
-Wo0 8801.0136 Anschlusskabel Cable: powe
-Wi1 40.04.362 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: inter
-W17 40.04.955 Kabel: Steuerstamm Cable: conti
-W30 40.02.965 Kabel: Adapterkabel Pumpe Pflegemittel 61-102 Cable: adap
-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/(
-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Inter
-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Inter
-W40 40.05.295 Kabel: Tirbeleuchtung Cable: door
-W41 40.05.290 Kabel: Tlrbeleuchtung scharnierseitig Cable: door
-W42 40.05.291 Kabel: Tlrbeleuchtung griffseitig Cable: door
-W48 40.05.297 Kabel: Verbindung Platine A7-Tar Cable: Conr
-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Flllen / SCC WE Y3: Beschwadung / Y4: Y1: Solenoi

Pflegemittel care

-Y2 50.01.146 Magnetventil Steuerventil Solenoid va
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic n
Anderungsdatum 22.06.2016 Name SCC WE 101E Dokumen
Erzeuger BM Spannung 3NAC400V 50/60 Hz Version




